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Handleiding:

4. Zijdeel nr. 3 op rugdeel nr. 1 
leggen en om de hoek vouwen 
(zie afbeelding).

2. Knip de sjablonen uit en te-
ken ze over op een vilten plaat.

3. Knip de sjabloon uit en pons 
de gaten uit met de gatenpons 
volgens de sjabloon. Let op: 
pons alleen uit op een snijmat.

1. Leg de benodigde knutsel-
materialen en gereedschap-
pen klaar.

Benodigd gereedschap:
Snijmat, potlood, liniaal, schaar, spelden, gatenpons

Gebruikt materiaal: Artikelnummer: Aantal:
Knutselvilt, ca. 450 x 700 mm, 3,5 mm dik, lichtgroen, per stuk 515932

Knutselvilt, ca. 300 x 450 mm, 3,5 mm dik, roze, per stuk 513871

Knutselvilt, ca. 300 x 450 mm, ca. 3,5 mm dik, pacific, per stuk 514408

Knutselvilt, ca. 152 x 228 mm, 1,5 mm dik, kleurrijk gesorteerd, 100 stuks 642141

Kunststof knopen, kleurrijk gesorteerd, ca. 10-37 mm, 500 g 554392

Borduurgaren, 26 verschillende kleuren, van elk 8 m,  52-delig 576952

Elastisch koord, 10 kleuren, 0,5 mm x 5 m, 10 stuks 672555

Aanbevolen gereedschap:
Schaar, ca. 140 mm, per stuk 315174

Borduurnaald met punt, dikte nr. 18 - 22, 6 stuks 217845

Borduurnaald zonder punt, dikte nr. 18 - 22, 6 stuks 217834

Gatenpons, 4-delig 573806

Snijmat, ca. 220 x 300 mm 375028

Snijmat, ca. 300 x 450 mm 375039

Snijmat, ca. 450 x 600 mm 375040

Snijmat, ca. 600 x 900 mm 375051

Handleiding vilten tasje

gemiddeldmoeilijkheidsgraad
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12. Knip voor de versieringen 
bloemen of soortgelijke motie-
ven uit vellen knutselvilt van 
verschillende kleuren.

8. Borduur nu zoals in stap 6.

14. Bloemen kunnen ook met 
een lange steek (festonsteek) 
rondom worden geborduurd.

10. Knip een stuk elastisch 
koord van ongeveer 15 cm 
lang voor elke sluiting enleg 
het dubbel. Rijg vervolgens in 
het midden van de voorkant 
van buiten naar binnen, laat 
ongeveer 7 cm uitsteken en 
maak een knoop.

6. Met een stiksteek: Steek de naald van onderaf 
door de stof. Steek de naald naar rechts op de 
gewenste steeklengte. Als dit de eerste steek is, 
naai dan gewoon in de stof. Als dit een daarop 
volgende steek is, naai dan terug in de voorlaat-
ste steek en trek de draad vervolgens aan. Steek 
de naald er weer vanaf de onderkant in met de 
dubbele steeklengte.

11. Rijg aan elk uiteinde van 
de elastische koorden aan de 
binnenkant een knoop.

7. Na het zijdeel wordt de 
voorkant van de tas nr. 3 
bevestigd.

13. De vilten bloemen met een 
knoop vastzetten.

9. Het bovenste gedeelte van 
het rugdeel is geborduurd met 
een lange steek (festonsteek).
Belangrijk: Voor een gelijkma-
tige naad in de lange steek is 
het belangrijk dat de afstand 
tussen de afzonderlijke steken 
gelijkmatig is.

5. Zet vast met spelden.
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DE- Rückenteil hinten
GB- Back section
FR- Partie arrière du dossier
IT- Parte posteriore dello schienale
ES- Parte trasera
NL- Rugdeel achteraan
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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DE- vordere Tasche
GB- front pocket
FR- poche avant
IT- tasca anteriore
ES- bolsillo delantero
NL- voorvak
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas

Z306G006



5

DE- Seitenteil
GB- side panel
FR- panneau latéral
IT- parte laterale
ES- parte lateral
NL- zijpaneel
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Z306G006
DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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Het OPITEC-creatiefteam wenst je veel plezier bij het maken!


